



По поручению муфтия Альбира-хазрат Крганова представители ДСМР- председатель религиозно й организации мусульман «Наследие Ислама» при «Московском муфтияте» Марат хазрат Багдалов и Рамис Якупов, руководитель отдела по делам молодежи «Московского муфтията» приняли участие в Стратегической сессии, посвященной работе с молодежью в России «Вера и дело». Интересная дискуссия прошла в Российском государственном университете им. А.Н. Косыгина в рамках Межрелигиозного молодежного форума, который проходит на различных площадках по всей стране. В рамках сессии в РГУ им. А.Н. Косыгина прошли презентации и обсуждение молодежных проектов по различным направлениям. Также участники обсудили опыт, перспективы развития и актуальные вопросы работы с молодежью, включая поддержку социальных инициатив и волонтерского движения, сохранение традиционных духовно-нравственных ценностей в России и в мире, а также культуру доверия и укрепление коммуникаций в стране. В своих выступлениях представители ДСМР рассказали о проекте «Центр правовой защиты и социально-культурной адаптации мигрантов РОСМИГРАНТ», направленный на культурную и социальную адаптацию мигрантов, которые приезжают в Россию. Также данный центр помогает адаптировать мигрантскую молодежь в России. Данные центры действуют в 27 субъектах РФ. Также был презентован проект «Спорт-путь к единству» (спортивные мероприятия, объединяющие молодежь, и укрепляющие моральный и физический дух молодого поколения). Еще один гуманитарный проект помощи военнослужащим в зоне СВО - сборы гуманитарных грузов, передача и раздача продуктов для раненных военных в военные госпиталы при Министерстве обороны РФ.